



«По горячим следам» раскрыто убийство девушки, совершенное с корыстной целью в Плесецком районе.

13 апреля утром в одном из домов в поселке Кривозерко Плесецкого Архангельской области, обнаружен труп 27-летней девушки инвалида по слуху с ножевыми ранениями шеи и живота.

Плесецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ Архангельской области и НАО по данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе первоначальных следственных действий было установлено, что убийство совершено с корыстной целью, злоумышленники искали деньги- пенсию по инвалидности. Под подозрение попали двое неработающих местных жителей, которые были знакомы с потерпевшей.

В настоящий момент подозреваемые задержаны. Решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Следствие по делу продолжается. Проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств.

16 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/630303>